
 

Vážený průměr -co je to a jak se počítá v Edupage 

(zdroj: https://cs.wikipedia.org/wiki/V%C3%A1%C5%BEen%C3%BD_pr%C5%AFm%C4%9Br) 

Konkrétní příklady: 

a) Žák má dvojku z ústního zkoušení s váhou 1 a dvě jedničky z testů s váhou 0,5. Výpočet 

váženého průmětu vypadá takto: (1x2 + 0,5x1 + 0,5x1)/(1 + 0,5 + 0,5)=(2+0,5+0,5)/2=3/2=1,5 

b) Žák má jedničku z ústního zkoušení s váhou 1 a dvě dvojky s váhou 0,5. Výpočet váženého 

průměru vypadá takto: (1x1 + 0,5x2 + 0,5x2)/(1 + 0,5 + 0,5)=(1+1+1)/2=3/2=1,5 

Výpočet váženého průměru se v Edupage zobrazuje v případě, že kurzorem myši najedeme na 

průměr známky – viz. obr. 

 

 

V nápovědě k Edupage najdete tento popis – je to obdoba toho, co jsem se 

pokusil vypsat výše: 

https://help.edupage.org/text.php?id=915&lang_id=8 
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